



金城豹®

今晚大乐透奖池为**7.62亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)



# 深圳一票独中5993万

**新快报讯 记者陆妍思报道** 8月7日,体彩超级大乐透第23090期开奖,全国井喷28注一等奖,12个省份购彩者分享惊喜,呈现接地气的“姿势”。其中广东中出10注1000万元基本头奖,后证实由深圳一张彩票独中,单票总奖金达到5993多万元。

## 深圳倍投票摘10注头奖

大乐透第23090期的中奖号码为:前区“08、11、12、19、35”;后区“11、12”。本期全国共中出28注一等奖。5注为1078万余元(含479万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落安徽合肥和蚌埠、浙江金华、四川乐山、云南昆明。23注为599万元基本投注一等奖,分落广东深圳(10注)、山西运城(2注)、安徽

阜阳(2注)、上海松江区、江苏徐州、福建宁德、江西抚州、湖北武汉、四川泸州以及河南信阳、郑州和驻马店。

本期广东深圳中出的10注599万余元基本投注一等奖,全部出自福田区香蜜湖街道丰田路香荔花园西面商铺4402002305体彩实体店,中奖彩票为一张10倍投注的单式票,单票擒奖5993万余元。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自安徽合肥和蚌埠、浙江金华、四川乐山、云南昆明的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了479万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1078万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

## 头奖奖池滚存至7.62亿元

二等奖开出199注,每注奖金5.35万余元;其中78注采用追加投注,每注多得奖金4.28万余元。追加后,二等奖单注总奖金9.63万余元。

三等奖开出508注,单注奖金1万元。四等奖开出2059注,单注奖金3000元。五等奖开出22294注,单注奖金300元。六等奖开出33380注,单注奖金200元。七等奖开出50615注,单注奖金100元。八等奖开出733454注,单注奖金15元。九等奖开出6678993注,单注奖金5元。

全国销量为2.80亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。奖池方面,本期开奖结束后,7.62亿元滚存至8月9日(周三)开奖的第23091期。

## 开奖信息

### 七星彩 第091期

中奖号码 **9 9 3 9 5 3 + 4**

**一等奖:**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**二等奖:**奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**三等奖:**单注奖金固定为3000元

**四等奖:**单注奖金固定为500元

**五等奖:**单注奖金固定为30元

**六等奖:**单注奖金固定为5元

### 排列3 第210期

中奖号码 **9 3 6**

### 排列5

中奖号码 **9 3 6 0 6**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086



### 专家论彩 排列5

仅供参考 谨慎购彩

第204期 0 1 4 1 4

第205期 0 9 7 2 8

第206期 4 4 8 4 4

第207期 1 2 6 7 7

第208期 6 6 9 7 1

第209期 2 1 7 6 3

### 第3位6-9间 近期大热

第1位上,大冷号2终于反弹,看号3、5两码开出;

第2位上,1-6间近期大热,看好2、4两码开出;

第3位上,6-9间近期大热,看好6、8两码开出;

第4位上,5、8两码一直未见,看好5、8两码开出;

第5位上,大冷号3终于反弹,看好2、5两码开出。

和值:排列三和值主要在05-21间波动,大数又开始升温,冷号也频频反弹。

#### ●本轮推荐

排列三3 2 6 和 5 4 8

排列五3 2 6 5 2 和 5 4 8 8 5

和值:11和17

组选6号码:2 3 6 5 8

金胆号码:3 2 6

王立君

## 广东公益体彩走进梅州逾3000户大社区



很丰富,边玩边学,了解到许多以前不清楚的公益体彩知识”。

公益体彩进社区活动是集全民健身、公益宣传、市场推广于一体的品牌活动,也是广东体彩品牌宣传的重要举措,既为社区群众带来精彩的互动游戏,同时也是本着体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨,宣扬更加健康、快乐的生活方式。

梅州市体彩中心表示,接下来还将陆续开展好公益体彩进社区活动,向市民介绍公益彩票的理念,传播健康购彩知识,以实际行动推动梅州体彩高质量发展,欢迎大家踊跃参与!



## 中国体育彩票支持广东省青少年射箭锦标赛

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道** 8月4日,中国体育彩票·2023年广东省青少年射箭锦标赛在连南瑶族自治县连南民族体育馆落幕。本次比赛共吸引全省13个代表队共161名选手报名参赛,赛事分为男子、女子甲乙两大组别,并设有30米、50米、60米、70米单人双轮、个人淘汰、团体淘汰等多个竞赛项目。

经过4天的激烈角逐,深圳市代表队以总分341分获得团体总分第一,东莞队、广州队、珠海队、云浮队、深圳坪山队、肇庆队、深圳龙岗队分获团体总分第二至第八名,广州队、深圳队、珠海队及东莞队获得体育道德风尚奖。

本次赛事亮点颇多,精彩纷呈。首先,报名队伍数量为历届之最,其中“射箭大市”深圳派出4支队伍参赛;其次,赛事的比赛场地为广东省第十六届运动会竞技体育组射箭比赛场地,竞赛设备也沿用了省运会射箭比赛的竞赛器材,选手们可以在本次赛事中享受“省运会”待遇;不仅如此,赛事举办期间遇到台风天气的挑战,高温酷暑及风雨天气轮番交替,不管是运动员还是赛事执行方都经受住了考验。本次赛事参与各方,在极端天气的挑战下,保证赛事顺利完赛,尽显体育精神,“粤”战“粤”勇。

作为奥运会固定项目,射箭运动兼具竞技性、娱乐性和传统文化性,对青

少年而言,通过射箭项目训练可以增强身体耐力、强化心理素质、锻炼专注思维。同时,射箭运动具备极强的观赏性,希望通过该项赛事在连南地区的再次落地,积极带动当地射箭项目的开展,传播射箭文化,丰富当地人民的文化生活。

本次赛事得到广东省体育彩票中心的大力支持。广东体彩始终秉持中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,紧紧围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标,大力支持青少年体育事业发展,用实际行动践行国家公益彩票的责任和担当。